

旅議會料港人外遊增兩至三成

旅議會料港人外遊增兩至三成

🕒 2022-08-10



1/1 ■楊淑芬（左二）期望政府再放寬檢疫政策。

政府將抵港人士可改為三日酒店檢疫及四日醫學監測，旅遊業議會總幹事楊淑芬預計港人外遊有兩至三成增長，但認為對入境旅遊影響不大，因其他周邊國家多是免檢疫，遊客不一定選擇香港；期望政府可進一步放寬檢疫政策。

她認為新措施對推動港人外遊有正面作用，但認為基數小，作用不太大，她指過去兩個月只有二十個旅行團出發，與疫情前每個月有七至八千個旅行團相差甚遠。她指疫情期間有約三百間旅行社倒閉，尚未計算大規模縮減人手或暫停營運的旅行社。

在議會登記的旅遊從業員由一九年的一點八萬，縮減至現時的一點一萬，當中很少部份是全職員工，她形容旅遊業界處於水深火熱的狀態，希望政府繼續跟進旅遊業情況。

美麗華旅遊總經理李振庭指自政府宣佈放寬檢疫期後，相信出外旅行的人數會增加，市民會有更大意欲參加長線旅行團，但指機票價格亦會影響旅客出門旅遊的意欲，長遠要完全免隔離才能令市道恢復興旺。

香港國際旅遊展下周四起，一連四日在會展舉行，首一天半只供業界參加，主辦方指今年參展國家及地區較去年增加五成，涵蓋二十七個國家及地區，包括內地、台灣、日、韓、泰國及加拿大等，將會舉辦超過五十場旅遊講座，期望為旅遊業界提供便利的場合，推動復甦。

想睇最新消息，立即 [like](#) 頭條日報FB專頁！>>

讚好 0

本網站正使用 **Cookie**

我們使用 **Cookie** 改善網站體驗。繼續使用我們的網站即表示您同意我們的 **Cookie** 政策。 [Cookie 政策](#)

[同意及關閉](#) x